

## TA MESEC V SKUPŠČINI

**Četrto skupno zasedanje vseh treh skupščinskih zborov bo v sredo 24. oktobra s pričetkom ob 15.30 uri.**

Poleg rednih točk dnevnega reda (ugotovitev sklepčnosti zborov, odobritve zapisnika, vprašanja in predlogi delegatov) bodo delegati obravnavali:

- poročilo o izvajanju začasnega ukrepa družbenega varstva v DO Študentski center
- poročilo o delu začasnega poslovnega organa v času trajanja ukrepa družbenega varstva v DO Ilirija Vedrog s predlogom sklepa o prenehanju začasnih ukrepov
- predlog odloka o zazidalnem načrtu za območje urejanja VS 2/12 Sibirija
- predlog odloka o razglasitvi arheološkega kompleksa v ljubljanskih občinah za kulturni in zgodovinski spomenik
- predlog odloka o pooblastilu veterinarskemu zavodu ljubljanske regije za izdajo zdravstvenih spričeval za živali
- informacija o delu komisije za prometne povezave podkrmskega območja

### Prenehanje delegatskega mandata

Delegati združenega dela so soglasno sprejeli sklep o prenehanju mandata delegatu **Tomažu Petauerju**, saj mu je s 31. avgustom prenehalo delovno razmerje v Osnovni šoli Franc Leskošek-Luka s čimer je podan razlog za prenehanje mandata delegata. Na podlagi sprejema tega sklepa pa bo potrebno opraviti nadomestne volitve.

### Nov veter v Študentskem centru

Začasni ukrep družbenega varstva v Študentskem centru je bil nujen za ureditev stvari in začasni kolegijski poslovodni organ je viškemu izvršnemu svetu pravzaprav zelo hvaležen, da se je tako odločil – in to predlagal tudi skupščinskemu delegatom, ki so predlog sprejeli. Razmere se že urejajo in po zahtevi predsednika začasnega kolegijskega poslovodnega organa Nika Žibreta se bo že prihodnje šolsko leto vse spremenilo.

Člani poslovodnega organa so se odločili, da bodo počistili študentske domove in so s tem delom tudi že začeli. Iz domov bodo izselili vse tiste stanovalce, ki niso študentje (ostali bodo le hišniki) in tako pridobili dodatnih 4500 kvadratnih metrov stanovanjskih površin za študente, to pa je toliko, kot jih gradbinci spravijo pod streho novega bloka.

Vsi najemniki prostorov, ki so do zdaj plačevali le simbolično najemnino, bodo morali sprejeti nove pogoje – ali pa si najti nove prostore. To velja za študentske klube in zunanje najemnike. V študentskih naseljih naj bi namreč imeli prednost tisti najem-

niki, ki bodo ponudili servisne dejavnosti, ki jih študentje potrebujejo – od trgovin do fotokopirnice, frizerja...

Življenje v študentskih domovih naj bi, z eno besedo, postalo prijetno, pač tako, da bi študentje v domovih lahko predvsem študirali.

In tudi v tem grmu tiči zajec. Po predlogu začasnega vodstva Centra bo tudi med študenti narejena precejšnja čistka. Pravico do bivanja v domu naj bi namreč po novem (v novem šolskem oziroma študijskem letu) imeli le najboljši oziroma naj bi bilo merilo za sprejem v dom šolski oziroma študijski uspeh. Socialni položaj družine iz katere študentje izhajajo, naj ne bi bil več pomemben, razen v izjemnih primerih.

To ne pomeni le, da bodo pravico do bivanja izgubili neredni študentje, ampak tudi to, da je tisti študentje, ki bodo sicer redno študirali, vendar njihovo povprečje ocen ne bo najboljšo, ne bodo dobili. Poleg tega bodo pravico do bivanja v domu izgubili tudi vsi tisti študentje, ki bodo dajali »zavetje« illegalcem, preprodajanje bivalnih pravic (po 500 DEM menda) prav tako ne bo več mogoče... Na kratko: študentski domovi bodo po sedanjem predlogu postali univerzitetno mesto genialcev in pihtarjev in seveda nekaterih tistih študentov, ki bodo imeli pri polaganju izpitov v žepu tudi nekaj sreče s profesorji ali pa vprašanji na izpitih. Ustanovitev agencije

Za vse, ki ne bodo mogli stanovati v domu, bo poskrbela, kot načrtuje začasni poslovodni kolegijski organ, posebna agencija, preko katere bo mogoče najemati študentske sobe in stanovanja pri zasebnikih – po istih cenah, kot bodo veljale v študentskih domovih. To so seveda le načrti.

V nekaj predlogov, ki jih je pripravil začasni kolegijski poslovodni organ, so resno podvomili tudi člani našega izvršnega sveta, čeprav so po drugi strani delo začasnega vodstva podprli. Kako bodo predlogi lahko

zaživel v praksi pa se bo seveda še pokazalo.

Med prvenstvenimi nalogami so si v centru zadali tudi to, da bi čim prej začeli graditi štirinajsti blok, v načrtu je adaptacija dveh podstreh... Vse to zato, da bi pridobili več prostora. Poleg »navadnih« študentskih sob ima poslovodni organ v načrtu tudi ureditev posebnih bivalnih enot oziroma apartmajev za podiplomski študij oziroma študente, stanovanja za študentske družine in študentke-matere...

Z ureditvijo vseh stvari po sedanjem načrtu in vključitvi Študentskega centra v Univerzo bi bili dani tudi pogoji za razglasitev Ljubljane za odprto evropsko študentsko mesto.

### Sprejem cen na republiški ravni

Posebno vprašanje so seveda cene bivanja v študentskih domovih. Kot je na seji našega izvršnega sveta dejal Niko Žibret, cen ne bo več sprejemal svet, ampak bi morali tako za študentske kot tudi dijaške domove sprejemati cene na republiški ravni. V Centru so se zelo povezali tudi z Mariborom – ta povezava bo zdaj trajna – in ugotovili, da posebnih razlik pri izračunu cen ni. Vendar pa Niko Žibret pravi, da bo treba tudi spremeniti način izračunavanja cen, saj preprosto seštevanje in odštevanje stroškov in dotacij ne more dati prave cene.

Z vsemi spremembami pri oddajanju prostorov, lokalov in pridobivanju denarja tudi na ta način pa se, kot je dejal Niko Žibret ne bi smelo spremeniti financiranje Študentskega centra. Vlada je menda zaradi boljših »dohodkov« centra že hotela zmanjšati dotacijo oziroma vsoto, ki jo center dobiva. S tem pa se začasni kolegijski organ seveda ne strinja, saj so vse sile člani usmerili v to, da bi uredili razmere in bivanje v domovih in brez večjega denarnega zaloga – ne glede na to, od kod pride – stvari ne bo mogoče izpeljati, kot je načrtovano.

Kaj bodo na vse namere začasnega vodstva centra dejali študentje in delavci pa je seveda vprašanje. Marsikdo se z vsemi namerami zagotovo ne bo strinjal. Nič pač na tem svetu ni popolno.

### Prenehanje ukrepov družbenega varstva v Iliriji-Vedrog

Ta sklep bo izvršni svet posredoval občinski skupščini. Skoraj leto dni nazaj je občinska skupščina namreč sprejela sklep o uvedbi začasnih ukrepov. Zadnje poročilo, ki bo posredovano tudi delegatom potrjuje upravičenost uvedbe tega ukrepa, saj Ilirija Vedrog kot družba z omejeno odgovornostjo beleži vsestransko dobre rezultate, še več, ima vse možnosti, da razvoj realizira po začrtanih usmeritvah. Že sami številni pokazatelji – v prvih šestih mesecih je bilo ustvarjenih 4,5 milijonov nemških mark dobička, ponašajo se z dobro likvidnostno situacijo, izboljšala se je kadrovska struktura, vpeljan je nov sistem nagrajevanja, osebni dohodki zaostajajo za republiškim povprečjem le še za 5 odstotkov. V tem času je bila uvedena nova kontrola spremljave gibanj proizvodnje, ukrepi na področju nabave in razvoja so pripeljali do znižanja cen, uvedena je nova prodajna politika, pa tudi na izvozu so se orientirali obdržati le tržno najbolj profitabilne programe. Število zaposlenih se je zžalo od 748 do 631, od tega jih ima še 27 status tehnološkega viška. Še letos bodo aktivirali firmo ILVES v Lendavi, kjer bo stekla proizvodnja kemije, drugo leto pa bo isto tam začela obratovati preseljena svečarna. Sicer pa je v pripravi preobrazba Ilirija-Vedrog v holding, kar naj bi spravili v mesecu dni. Vrsto nalog, ki si jih Ilirija Vedrog zastavlja na dolgi rok, bo sicer težavnih, vendar je začasni poslovodni organ, ki je uspešno opravil svoje delo, prepričan, da je firma danes dovolj trdna in pripravljena na njihovo izvedbo.

## Delegatska vprašanja, pobude in predlogi

**Stane Trček, delegat KS Vrhovci** je predlagal občinskemu izvršnemu svetu naj pripravi odlok o preimenovanju imen vseh šol in krajevnih skupnosti, ki nosijo imena po osebah in ne po kraju, kjer se nahajajo. Predlagal je, da se tako šole kot krajevne skupnosti imenujejo izključno samo po kraju, ki je za njihovo lokacijo najbolj značilno. Prav tako je pozval izvršni svet, naj ukrepa za skorajšnjo gradnjo novega priključka Brdo na zahodni obvoznici – do takrat pa naj zagotovi strokovno vzdrževanje peščenega voziča, ki je sedaj popolnoma nevdrževano. Vsebinsko isto vprašanje je postavil tudi delegat **KS Brdo Rado Čope**, saj je ta problem priključka na zahodno obvoznico prisoten na vsakem sestanku prizadetih krajanov, zato pričakuje odgovor, kdaj – kako bo ta priključek ustrezno uredjen. Delegat **KS Kolesija Ciril Stanič** je podal več predlogov v zvezi z razpisom natečaja za obojestransko pozidane Kardeljeve ceste od Mirja do J obvoznice, v zvezi z Karlovškim mostom ter pokrajinske ceste Ihan–Zalog–Zadvoj–Sostro–Orle–Lavrca–Ha-

uptmance–Črna vas–Lipe–Brezovica. **Marko Čuden – delegat KS Notranje Gorice** je izrazil nezadovoljstvo zaradi odgovora glede zajetja Virje ter zahteval popoln odgovor. Na dane odgovore v zvezi z vprašanji je dal ugovor tudi **Tomaž Šegula delegat KS Trnovo** in sicer glede parkirišča GP Grosuplje ob Emonski ter obvoza v času Festivala, saj zadeve niso bile realizirane. Vprašanja v zvezi s sanacijo Jurčkove in Ižanske ceste ter fazne izgradnje slednje je postavil **Aleksander Marinko iz KS Barje**. Prosil je tudi za odgovor na vprašanje o telefoniji ter opozoril, da se sedaj potrjuje dejstvo, da na področju infrastrukture v zvezi z Ilovico ni bilo nič storjenega, čeprav je bilo v preteklosti slišati, da je infrastruktura zagotovljena. Glede vsega kar se nanaša na Ilovico prosijo Barjani za odgovor. Delegat **KS Želimlje Alojz Golob** je povedal, da vas Klada dolgo časa nima cestne elektrifikacije. Obstoječi transformator zgrajen pred 5 leti je v 3 km oddaljenem Skopačniku. Zaradi preobremenitve je napetost v vasi prešibka, tako da konicah (košnje) niti dva kme-

ta ne moreta istočasno zmetovati sena. Lokacija za transformator je že nekaj časa določena, vendar je ostalo vse le pri količnikih. Postavil je vprašanje, kdaj bodo dela stekla naprej. Pobudo za strokovni ogled s strani ustreznih služb in izvršnega sveta je dal delegat **KS Golo–Zapotok Anton Pucihar** predvsem iz razloga mejne odločitve zazidalnih predelov. Opozoril je na problem nedokončane ceste, ki postaja prometno vse bolj nevarna. Še posebej je problematičen odsek Golo–Stare žage. Denar za cestna dela je zagotovljen, trasirna dela so končana. Začetek del pa zaradi neizdanega soglasja Mestnega vodovoda ni mogoč. Tudi o tem bi se radi pogovorili s pristojnimi **Franc Prelovšek delegat KS Rakova jelša** je postavil vprašanje o vzrokih zastoja pri izgradnji šole. Zaprotil pa je tudi mestne inšpekcijske službe, da bi na območju te KS bolj natančno delovale pa naj gre za nedovoljeno rejo domačih živali, črne gradnje in še kaj. Na skupščino pa je bilo **naslovljenih tudi več vprašanj in pobud komisije za kmetijstvo** (ustanovila sta jo občinski klub poslancev Demosa in po-

družnice SKZ v njenem okviru pa so še odborniki drugih odborov SKZ in KZ Ljubljana). Nanašajo se na opredelitev velikosti posestva Gmajnice, na javno poročilo o preprodaji dela zemljišča ljubljanskih mlekarn (Kardeljeva–Južna obvoznica), ki je prešel v last mesta Ljubljane, na zahtevani moratorij. Za vse gradnje in druge posege dokler ni javno lastništvo, na neobdelane rezervate namenjene širitvi industrije, na zahteve o izenačitvi socialnega položaja kmetov in njihovih družin z zaposlenimi v družbenih podjetjih.

**Krajevna skupnost Iška vas** je v svojem pismu skupščini opisala svoj problem nad pomanjkanjem vode tako v gospodinjstvih kot v kmetijstvu in zaprosila vse pristojne organe in organizacije za pomoč pri reševanju oskrbe z vodo, saj dovoz vode ni rešitev, čeprav so si na ta način že pomagali ob vednosti ljubljanskega vodovoda. **Krajevna skupnost Krim** pa je postavila delegatsko vprašanje glede izgradnje strelišča, o katerem skorajda niso informirani, otvorili pa naj bi ga že letos, o tem kako napredujejo aktivnosti v zvezi z izgradnjo telefonskega omrežja ter ponovili pritožbo glede prometne obremenitve cest v naselju s tem, da se omeji odnosno ustavi promet avtošole.